/\

\//

S A —

| Réttskeid, reim & grind 45 x 250mm. Festist
“ med 5mm skrufum, L=120 mm. 3 stk. i hverja

stod.

Ef gluggi er breidari en 2m kemur.
Lausholt undir glugga 35 x 120 mm.
Festist med 2 skrufum 5 x 100mm i
hverja stod. Tekid ur stodum fyrir laus-
holti undir lugga. (Fyrir fragang undir
glugga)

BMF. vinklar nr. 105 koma & hvora hlid.
festingar BMF saumur 8x4x4 i hvern veeng
Skrufa 5x120mm - I

Murbolti 12 x 200mm m/m 600. komi i annan
vinkilinn & hverri stod. hinn vinkillinn festist vid
reim med 5 skrdfum BMF nr. 95535.0

} = | B

BMF bitaskdr, 45x167 mm neglist
med kambsaum 40/40, 2x5 stk. i
45x250 mm reim, 2x6 stk. [ sperru.

SR

Sperra 45 x 250mm

—_— b

Stod 45x 150mm

Fotreim 45x 150mm o
béttlisti t.d. limod 2010-18mm  becron

Allt tré skal heflad | mal med kylvél:
Sperrur 48 x 223 mm.

Veggjaefni 45 x 150mm.
Réttskeidar 35 x 120mm.

Undirstada réttist af med ilogn

undir Utveggjagrind ef med parf.

_% - -
. ,/ ']
Einangrunarlisti 12x100 mm. Steinull N VAR
-3 N //’ N

Millliklossi 80 x 80 x 10mm N N
krossvidur. Komi par sem . |
boltar eru N |
> |
Undirstada 200mm. ! // L . ’
4 Pjoppud malarfylling |

AN
o N ?
- fgrunn |
/// ‘
\\\\ ‘
i \\\ ‘
| /’/ ‘
| - |
! . - ;
| - \ X |
N AN )
S . / p Ny |
s / . B ‘ﬁ(

TN

\

EJOPPUD #XT_L//N;

\\\

AN \
~ ~, N

y A Smé Utveggm ﬂkp\

I

Limtré 140x433

_ Limtre 115x400

[ Bolti 2x 16mm

Y

100 150

= Staivinkill t=6mm (2x100x210+100x115+100x210)
2x2 stk 12 mm bolltar gegnum nedri limtre, 2 stk.16
mm bottar efri.

Ef gluggi er breidari en 2m kemur.
Lausholt undir glugga 35 x 120 mm.
Festist med 2 skrufum 5 x 100mm i
hverja stod. Tekid ur stodum fyrir laus-
holti undir rlugga. (Fyrir fragang undir

glugga)

Sperra 45 x 250mm

Bolti 10 x 110mm, skinna kemur undir haus og ro.

Yfirstk. reim, 2 x 45 x 145 mm. Festingar 2 stk
skrafur, 5 x 120 mm | hverja stod. BMF vinkill
Nr.7050, komi a hvora hlid. 2x6 stk skrifur 3MF
Nr. 95535.0 i hvern vinkil.

Einnig ma velja BMF 90 vinkil &n styrks, |
komi & hvora htid, 2x6 stk. 40/40 kamb- ‘
saumur kemur | hvern vinkil.

Stod 45x 145mm

BMF. vinklar nr. 105 koma a hvora
hlid, festingar BMF saumur 8x4x40
i hvern vaeng.

Murbolti 12 x 200mm m/m 600, komi i annan
vinkilinn & hverri stod, hinn vinkillinn festist vid
reim med 5 skrafum BMF nr. 95535.0

Sperrur 48 x 223 mm.
Veggjaefni 45 x 150mm.
Réttskeidar 35 x 120mm.

Undirstada réttist af med ilogn
undir Gtveggjagrind ef med barf.

Fotreim 45x 150mm

krossvidur, Komi par sem

0°0° Millliklossi 80 x 80 x 10mm
3 boltar eru.

Einangrunarlisti 12x100mm, Steinull

i 20/10-18 e

; Bolt 2% 12 i
J J [
Y
.. © Q
T - 7] o (@)
- — = Limtré 115x400
He e - 2eee
e 0 0 of ] I T -1
Joce 000
o 0 Q -
- -] — ——— — S o o0
°c 00 o o °°°°°°
[ °°°‘°: o o
R s oo
Soos BMF gatastrimill 80x400x2,0 mm Co'o
AR Negling, 2x18 stk. kambsaumur Lo
20l BMF gatastrimill 80x400x2.C mm 40:40 mm i stod, 2x14 KS40/40 AR
°-o Negling. 2x18 stk. kambsaumur i bita, beggja megin. 000
- 40:40 mm i stod.  2x14 KS40'40
1 bita. beggja megin. —
E Fragangur a limtré vid glugga
1:10
Stod 115x90 mm Stod 115x90 mm
- T T Stalvinkill @ 5 mm. Stod festist — e
i golf med 2 stk. M16/160 mm
boltum og i tré med 2 stk.10mm
} 7 boltar, skifa a milli.
| .
R . . Goélfplata
l
[,
& 5
/ \\ . / /
N / N / N 7 / h
1\\ s N // A ’ //
: \\\ /'/ A N // o /,/

Eldri bygging

Allt tré skal heflad i mal med kylvél:

N

100 150

Undirstada 200mm.

600-1000 MM

Veggur ad eldri byggingu

1:10

iy

640
7 7 —— 1 g
40 100 ' 100 1 801 80 100 ' 100 40

A

~—— limtrté 115x433 mm

Limtréssula 115x115 mm fest vid
bita med stalplotum 6 x100x640
mm beggja megin 2x3 stk.@12mm
boltar.

Stalvinkill @ 5 mm. Stod festist
i goif med 2 stk. M12/160 mm
boltum og i tré med 2 stk.12mm
boltar, skifa a milli.

Golfplata

/ ’ \ // ! \\\ SN / \
\NAVE

Fragangur a limtéssulu
Mkv 1:10

BMF gatastrimil! 80x300x2,0 mm
Negling, 2x14 stk. kambsaumur
40/40 mm i stod, 2x14 KS40’4O

~.__Limtré 115x433

BMF gatastrimili 80x250x2,0 mm
Negling, 2x14 stk. kambsaumur

i bita, beggja megin. el 40/40 mm i stod, 2x14 KS40/40
‘ . i bita, beggja megin.
1 AN RS _Limtré 90x300
I o ¢ o o /
| Limtré 115x90 | P - o Y
. oo- |
_ | | | o
— — J L’* S — aooooo - ’4 1
J | ©c o0 | i
— co00 o 1 f
Llo 00 oo | - _ 000 | - — o oo ofl
He oo o i — - [ s 00 o
e oo f [ o ogo o[
| © ¢ © [ ] 0 oc0 ||
: °°°° [ ‘ °°°°°°:
oo \ | AR
oo ‘ ] ° o
0 o0 0o o0
0o o | | o0
BMF gatastrimill 80x400x2,0 mm | |.%,°°.
AARS BMF gatastrimill 80x400x2,0 mm Negling, 2x18 stk. kambsaumur | | °°°
oo Negling, 2x18 stk. kambsaumur 40/40 mm i stod, 2x14 KS40/4Q | | o oo

40/40 mm i stod, 2x14 KS40/40
i bita, beggja megin.

i bita, beggja megin.

@ Fragangur & limtré vi® glugga

1:10

Stod 115x90 mm

Stalvinkill @ 5 mm. Stod festist

i golf med 2 stk. M16/160 mm

boltum og i tré med 2 stk.10mm
“holtar, skifa a milli.

Golfplata

Stod 115x90 mm
|
L

BMF hitaskor, 45x167 neglist
med kambsaum 40/40, 2x5 stk.

i limtréshita, 2x6 stk. i sperru. 25 mm loftabil

|
|
|
\

/ . \\

BMF bitaskor, 45x167 neglist
med kambsaum 40740, 2x5 stk.
i limtrésbita, 2x6 stk. isperru.

Sperra 45 x 250

Sperra 45 x 250

LA ECNCErary

000000

\ Limtré 115x433

S I

/
{
{

/

Bolti 20 mm. Skinna 40x40

%{l mm kemur undir haus og ré.
limtre 115x433 mm
— Gat21mm
I ‘/7 Efnispykkt 10mm
— SN - Stalsdla 100x100, t=6mm
D Y _— ‘
35
; - I
e}
- O o}
—~ o o
C e i S Stalplata 200 x 200 x 6mm
= sodin & suluenda, a=5mm.
— O O
- ,\,
"0 185 bt
Stalfesting boltast i limtré
med 2 stk. 20mm boltum.
_~————=Stalsdla 100x100 t=6mm
/ Stalplata 200 x 200 x 6mm fyrir sulu.
A sodin a suluenda a=5mm.
| P ~———4 stk M16/150 boltar.
! P ) y
; =l Jj —— Gélfplata
i / :

! TN

/g Fragangur a stalsulu

U Mkv. 1:10

~ Festing & sperrum i limtré.
Mkv. 1:10

limtré 140x433 mm

Gat 2tmm
r Efnispykkt 10mm

T —ro]

( N I

N N

o
f
290

100

e —

150
Stalfesting boltast { limtré
med 2 stk. 20mm boltum.

120

SKYRINGAR

Timbursteerdir eru i mm. Grindaefni sé i gaedaflokki T1 (K18).
Limtré sé i geedaflokki L40. Allt grindaefni skal pykktarhefla

a kanta. Allt onefnt grindarefni i utveggjum er 45X150 mm eda

sambeerilegt. pak er loftad med 4x40mm PEH rori med neti i

hverju sperrubili. Ef loftun naest ekki a pennan hatt ma setja
upp lofttadur a paki. Allar grindur verda kleeddar ad utan med
9 mm krossvid. Neglist med 28x60 mm ndglum m/m 150 mm.

[rsmu ags- 0g byaaingarfullirGi Uppevelta bs.
1

| Yhrfarid

!

| i LRt

‘. 13 3L 205

{7
/ / {f/wt
ggmgrrfJIILr'“

Lausholt, eftir porfum, eru stikknegld. Undir boltaraer, sem herd-
ast ad tré, komi skifur 40x40x4 mm. petta a p6 ekki vid um lim-
tré, par ma nota hringlaga skifur @50 mm.

BMF gatastrimill 80x300x2,0 mm
Negling, 2x14 stk. kambsaumur Limtré 140x433
40/40 mm i stod, 2x14 KS40/40
i bita, beggja megin.
R o
[ | A ‘} ; Limtré 115x400
o - /
- | i *o’o — |
B . b
| I %0e” 1
[ I
- [ b
e - - [ L J | .o o4
|| ocooooo { } J ! coonoo 1]
B oooaoo i [L J‘ ; uoonaoo I
| aoovooo ‘ [ ]l i °°°°°° —
—DQ ° cc l ‘ l [ °°° [l
I Ooooo [ l ] ‘ o °u0 I
oooao [ ‘ 1 ‘ aooooo
e | | { | BMF gatastrimill 80x400x2,0 mm c00 o
oo Negling, 2x18 stk. kambsaumur A
R BMF gatastrimill 80x400x2,0 mm 40/40 mm { stod, 2x14 KS40/40 AN
KRS Negling, 2x18 stk. kambsaumur i bita, beggja megin. ERE)

40/40 mm i stod, 2x14 KS40/40
i bita, beggja megin.

Fragangur a limtré vid glugga
D 1:10

Stod 115x90 mm

Stalvinkill @ 5 mm. Stod festist
i golf med 2 stk. M16/160 mm
boltum og i tré med 2 stk.10mm
boltar, skifa & milli.

Golfplata

Stod 115x90 mm

BMF bitaskor, 45x167 neglist
‘ med kambsaum 40/40, 2x5 stk.
i limtréshita, 2x6 stk. {sperru. 25

BMF bitaskor, 45x167 neglist
med kambsaum 40/40, 2x5 stk.
i limtrésbita, 2x6 stk. i sperru.

mm loftabil

Sperra 45 x 250

Sperra 45 x 250

PArarararery
o000 00

......

I Staistla 100x100, t=6mm ( | J

B
| O o —'Lm%

o
S Stalplata 200 x 200 x 6mm
Jr sodin a suluenda, a=5mm.

Stalsula 100x100 t=6mm

“_ Limtré 140x433

Festing a sperrum i limtré.
Mkv. 1:10

S R

Stalplata 200 x 200 x 6mm fyrir sulu. Breytingar

Nafn

sodin a stluenda a=5mm,
4 stk M16/150 boltar. ‘

Golfplata

meter tei

m

Fragangur a stalsulu

Simi: 5678922,
meter@meter.is, www.meter

0

Mkv. 1:10

Gsm: 8940059

iknistofa ehf
bverholt 3, 270 Mosfellsbaer

5]

ARITUN SAMRAMINGARHONNUDAR:

GULLFOSSKAFFI, BLA

SKOGARBYGGD

SNID A - SNID J OG SKYRINGAR

TOLVUSKRA HANNAB TEIKNAD YFIRFARID UTGAFA
546-840-GULLFOSSKAFFI FO FO FO 03
SAMPYKKT Fridrik Otafsson 2303592459 TEIKNING NR. MKV. BLAD NR.
o 546-B7 1:10 B-07
e Yy A (“‘ffv\i DAGS. VERK NR.
JV \‘ L0 24.05.2015 - 546

2837




